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Bid Bulletin No.2 dated 21 June 2023 
 

FIRE RATED STEEL DOORS 

ANNEX “A” 
 
 
PROJECT: FIRE RATED STEEL DOORS 
 
 
QUERIES/CLARIFICATIONS RAISED DURING THE PRE-BID CONFERENCE: 
 

 Query/Clarifications TWG/BAC Reply 

1 On the manner of which the door 
opens (whether to the left or to the 
right), will it be clarified now or after 
the project is awarded? 

 

The new door will have the same 
orientation as the exiting doors to be 
replace.  

 

2 We would just like to clarify if in 
case we win the bid, and that would 
only be the only time that we can 
inspect and clarify the door 
orientation. However, it is noted 
that the door opening would be the 
same as before. 

 

Bidders can conduct an inspection 
prior to the submission and opening 
of bids. 

 

3 Do we have color preference for the 
doors? 

Preferably Powder-coated Gray 

4 Is the dimension indicated in the 
drawing, is the dimension when the 
door is open? 

The dimension indicated in the drawing, 
includes door, door jam and door 
opening 

5 Scope of Work 
Do we carry out 
removal/dismantling of the doors 
and installation? 

 

Yes. Under Section V. Special 
Conditions of Contract and payable 
item on the Bill of Quantities. 

6 Clarification on the bidders’ Single 
Largest Completed Contract is 
similar to the contract being bid on. 

Single Largest Completed Contract 
(SLCC) similar to the contract being 
bid. 
The definition of Similar Contract is 
indicated in the Bid Data Sheet, 
Clause 5.3. of the Bidding 
Documents 

a. Installation of Fire Rated Steel 
Doors 

b. Completed within five (5) years 
prior to the date of submission 
and receipt of bids, a contract 
similar to the Project which is 
equivalent to at least 50% of 
the ABC. 
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WRITTEN QUERIES: 
 

 Query/Clarifications TWG/BAC Reply 

1 Section VI. Schedule of 
Requirements, Item II. 
Repalcement of AHU/Machine 
Room Doors, under Letter C 
 

Is the above just a duplicate of Letter 
D? 

Section VI. Schedule of 
Requirements  
 
II. REPLACEMENT OF 
AHU/MACHINE ROOM DOORS 
SD-01 door with steel jamb, 
cylindrical lever type lockset and 
deadbolt lockset at 3rd – 12th floor of 
the SSS Main Building (please see 
attached location map) 
SD-02 door with steel jamb, 
cylindrical lever type lockset and 
deadbolt lockset at ground – 12th 
floor of the SSS Main Building 
(please see attached location map) 
SD-03 door with steel jamb, 
cylindrical lever type lockset and 
deadbolt lockset at EE Room of Cash 
Management Department and Data 
Center (please see attached location 
map) 

SD-04 door with steel jamb, cylindrical 
lever type lockset and deadbolt lockset 
at AHU Room near HCD  and Elevator 
Machine Room at 13th floor (please see 
attached location map) 

 


